
34 DE 13/05/2020
Convocação Extraordinaria — Solene

ATA DA 34.ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA

DO SISTEMA DE DELIBERAÇÃO REMOTA – SDR DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DO CEARÁ.

 

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES

DEPUTADOS JOSÉ SARTO E

FERNANDO SANTANA.  

 

Às nove horas e trinta minutos do dia treze de maio do ano de dois mil e
vinte, estiveram presentes, conectados ao ambiente virtual do Sistema de Deliberação
Remota – SDR - da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, os Senhores
Deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima Legislatura do Estado
do Ceará: José Sarto, Fernando Santana, Danniel Oliveira, Evandro Leitão, Aderlânia
Noronha, Patrícia Aguiar, Leonardo Pinheiro, Osmar Baquit, Romeu Aldigueri, Acrísio
Sena, Agenor Neto, André Fernandes, Ap.luis Henrique, Audic Mota, Bruno
Gonçalves, Bruno Pedrosa, Delegado Cavalcante, Drª. Silvana, Dr.carlos Felipe,
Elmano Freitas, Érika Amorim, Fernanda Pessoa, Fernando Hugo, Guilherme Landim,
Heitor Férrer, Jeová Mota, Júliocésar Filho, Lucílvio Girão, Marcos Sobreira, Moisés
Braz, Nezinho Farias, Nizo Costa, Queiroz Filho, Renato Roseno, Salmito, Sérgio
Aguiar, Soldado Noélio, Vitor Valim e Walter Cavalcante (39).

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Senhor
Presidente Deputado José Sarto declarou aberta a 34.ª (trigésima quarta) Sessão
Extraordinária do Sistema de Deliberação Remota – SDR da Assembleia Legislativa
do Estado do Ceará.

O Senhor Presidente, Deputado José Sarto, esclareceu que esta Sessão

Remota é destinada aos debates políticos, atendendo a demanda dos deputados e a

decisão tomada em reunião pela Mesa Diretora e pelo Colégio de Líderes. Esclareceu

que, as inscrições dos oradores ocorrerão por ordem de acesso ao ambiente virtual,

ficando previamente estabelecido o tempo de 5 (cinco) minutos para cada orador sem

a concessão de apartes.



Na oportunidade, a Presidência cientificou que a Assembleia Legislativa

decretou  Luto Oficial por 3 (três) dias em virtude dos cearenses falecidos vítimas da

pandemia de covid -19.

O Presidente, Deputado José Sarto consultou os deputados conectados

sobre a possibilidade de cessão de tempo dos senhores oradores inscritos para outros

deputados e da possibilidade de permuta das inscrições.

Inicialmente, consultado o Plenário, foi aprovada a possibilidade de

permuta das inscrições dos oradores, bem como, a proposta do Deputado Júliocésar

Filho de que  as cessões dos tempos fossem, no máximo, de um tempo para cada

orador inscrito.

Sequentemente, pronunciaram-se os Senhores Deputados: Renato

Roseno, Fernando Santana, Evandro Leitão, Romeu Aldigueri, Sérgio Aguiar,

Guilherme Landim, Nezinho Farias, Osmar Baquit, Vítor Valim, Marcos Sobreira,

Walter Cavalcante, Érica Amorim, Delegado Cavalcante, Fernando Hugo, Moisés

Braz, Fernanda Pessoa, Júliocésar Filho, Lucílvio Girão, Bruno Gonçalves, Heitor

Férrer, Salmito, Nizo Costa, Audic Mota, Dra. Silvana, Ap.luis Henrique, Acrísio Sena,

André Fernandes, Osmar Baquit (tempo cedido pela Deputada Patrícia Aguiar), André

Fernandes (tempo cedido pelo Deputado Soldado Noélio), Bruno Pedrosa, Elmano

Freitas, Júliocésar Filho (tempo cedido pelo Deputado Leonardo Pinheiro) e Queiroz

Filho.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, Deputado Fernando
Santana, declarou encerrada a presente Sessão.

Foi levantada a Sessão.
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